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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.16/2022 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στις 09-11-2022 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19:30 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης συνήλθε 

σε τακτική μεικτή συνεδρίαση, α/ Δια ζώσης και β/ με 

τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Νόμου 4954/20022 

ΦΕΚ 136/Α/Τεύχος 9-7-2022 του Υπουργείου Εσωτερικών ύστερα 

από την αριθμ. 16474/ 4.11.2022 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε  σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 78 του νόμου 

4954/2022 (ΦΕΚ.136/Α/9-7-2022) και τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η  δημοτική υπάλληλος  

Ερασμία Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων  βρέθηκαν παρόντες 22  . 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  

 

ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ: 1/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος),2/ΛΟΝΤΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,3/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 5/  

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 6/ ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 7/ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 8/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 9/ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 10/ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 11/ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

12/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  13/ ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 14/ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ 15/ ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 16/ ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

17/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 18/ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 19/ 

ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ.   

 

ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ: 1/ ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,2/ ΜΕΝΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 3/ 

ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3/ ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ – ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 4/ 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ ΤΣΙΡΜΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων  για τα 

θέματα που τους αφορούν. Στη συνεδρίαση κλήθηκε και  ο 

Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος.  

 

 

                                                                                                                             

                                     Αριθμ. Αποφ.101/2022 

 

ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων των έργων προστασίας  από φαινόμενα διάβρωσης  

στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου» 
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Ο κ. Πρόεδρος εισάγοντας το 6ο  θέμα της ημερήσιας 

διάταξης έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Αποστολόπουλο 

Σπυρίδωνα  ο οποίος ανέφερε:  Γενικά συμφωνούμε με την 

έγκριση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και θεωρούμε 

ότι αυτή πρέπει να προχωρήσει  και να εγκριθεί. Ωστόσο  

έχουμε τρείς επιμέρους, σημαντικές όμως, παρατηρήσεις, οι 

οποίες κατά τη γνώμη μας πρέπει να ληφθούν υπόψη: 

1η: Δεν πρόκειται για μια συνολική μελέτη γιατί ενώ 

συμπεριλαμβάνει  μεγάλο τμήμα ακτογραμμής  του Δήμου και 

ιδιαίτερα  όλη την Εβροστίνη, αφήνει  εκτός το Λουτρό, το 

Καμάρι, μεγάλο μέρος του Ξυλοκάστρου, τη  Συκιά και το 

Μελίσσι. Αφήνει δηλαδή εκτός περιοχές με ιδιαίτερα 

καταγεγραμμένα προβλήματα διάβρωσης. Το γεγονός αυτό σε 

συνδυασμό με την αναμενόμενη νέα μελέτη  και  των υπολοίπων 

περιοχών καθιστά αναγκαία μια συνολική Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  για όλες τις περιοχές του 

Δήμου. 

2η: Πρέπει να καθοριστεί η σειρά κατασκευής των έργων με 

τρόπο που δεν θα επηρεάζουν  αρνητικά τις γειτονικές 

περιοχές και  

3η :Πρέπει να περιοριστούν οι ευθυγραμμίσεις της ακτής στα 

σημεία που είναι τεχνικά και διοικητικά εφικτό καθώς 

εμπλέκονται ιδιωτικές εκτάσεις , οι οποίες θα απαιτήσουν 

χρονοβόρες διαδικασίες απαλλοτρίωσης. Ιδιαίτερα για το 

Ξυλόκαστρο για τη λιθοριπή ανατολικά του Σύθα θα πρέπει να 

εξεταστεί  και εναλλακτική λύση.  Επίσης για τον 

κυματοθραύστη στο κεντρικό Ξυλοκαστρο, στην πλατεία Αγίου 

Βλασίου, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι ο Δήμος κάθε χρόνο 

και συστηματικά απομακρύνει το συσσωρευμένο υλικό με τρόπο 

ώστε να μην εμποδίζεται η ροή του υλικού κατά μήκος της 

ακτής. 

Ακολούθως το λόγο έλαβαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

Ανδρικόπουλος Ηλίας ανέφερε :Όταν ξεκίνησαν να φτιάχνονται 

αυτές οι μελέτες, οι απόψεις του Δήμου, οι οποίες 

αναφέρονται και σε έγγραφα τα οποία υπάρχουν στις 

Υπηρεσίες, δεν ελήφθησαν ποτέ υπόψη, με αποτέλεσμα να μη 

γνωρίζουμε πού θα παρέμβουν.Υπάρχουν κενά σε αυτές τις 

μελέτες , υπάρχουν περιοχές που είναι εκτός και υπάρχει ένα 

πολύ σοβαρό θέμα.  

Είναι βέβαιο ότι τα χρήματα που απαιτούνται πια για να 

αντιμετωπιστεί το θέμα σε όλο τον Κορινθιακό είναι 

τεράστιο. Είναι γνωστό ότι όπου και εάν παρεμβαίνουμε, 

μεταφέρεται το πρόβλημα ανατολικά. Έχουμε τεράστια ευθύνη 

εμείς που σήμερα πρέπει να γνωμοδοτήσουμε, παραβλέποντας 

ότι ο μισός Δήμος έχει μείνει ακάλυπτος. Η άποψή μου είναι 

ότι αυτή η διαμαρτυρία πρέπει να βγει από όλους μας, δε 

θίγουμε κανέναν, αλλά αναδεικνύουμε το πρόβλημα .Αυτή τη 

στιγμή αδικείται ο Δήμος μας, καταστρέφονται περιοχές.. 

Επομένως, θεωρώ ότι πρέπει να είναι αρνητική η απόφασή μας 

και αυτή είναι η θέση του Συνδυασμού μας. 
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Μπρακούλιας Θεοφάνης ανέφερε: Χαίρομαι που οι προλαλήσαντες 

μίλησαν για την απουσία περιοχών οι οποίες χρήζουν 

ιδιαίτερη αντιμετώπιση. Υπάρχει μία μελέτη η οποία κάποια 

στιγμή θα κατασκευαστεί. Η διάβρωση είναι ένα δυναμικό 

φαινόμενο και δυστυχώς στη φάση κατασκευής περιοχών και στη 

φάση λειτουργίας του έργου από την πρώτη μελέτη μέχρι να 

έρθει η δεύτερη μελέτη θα έχουν πάθει ήδη ζημιά οι διπλανές 

περιοχές. Δεν έλαβαν υπόψη τους τίποτα από τις προτάσεις  

του Δήμου . 

Νομίζω κάποια στιγμή το Κράτος πρέπει να σταθεί αρωγός 

στους Δήμους και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Μακάρι 

να είχαμε τη δυνατότητα να τα αντιμετωπίσουμε μόνοι μας.  

Είναι μια μελέτη που δεν ρωτηθήκαμε, ή μάλλον αγνοηθήκαμε. 

Θα πρέπει να καταλάβουν κάποιοι ότι δεν μπορούν να 

αποφασίζουν για εμάς χωρίς εμάς 

Οπότε, με αυτή τη δήλωση, εμείς θα καταψηφίσουμε αυτή τη 

γνωμοδότηση και θα γνωμοδοτήσουμε αρνητικά, γιατί θεωρούμε 

ότι δεν μας λαμβάνουν υπόψη, δε μας σέβονται. 

Καραβάς Σπυρίδων ανέφερε ότι δεν είναι συνολική μελέτη 

είναι εκτός περιοχές  από το ποτάμι του Καμαρίου μέχρι το 

λιμάνι  και είναι εκτός και  ο Πευκιάς μέχρι και το Μελίσσι. 

Εκεί ακριβώς που έχουμε το πρόβλημα δε θέλουν να κάνουν 

μελέτη.  

Υπάρχουν περίεργες εκφράσεις μέσα στη μελέτη, για σημεία 

που δεν υπάρχουν σπίτια και δεν υπάρχουν προβλήματα τόσο 

μεγάλα. Μιλάει για αναδιάταξη λίθων κλπ., μιλάει για 

ευθυγράμμιση, οι οποίες, είναι επικίνδυνες λέξεις  

Το πρόβλημα δεν είναι το οικονομικό κατ' εμάς. Δεν θέλουν 

να κάνουν εκεί μελέτη. Δε μιλάμε για συνολική μελέτη, 

μιλάμε για αποσπασματική μελέτη σε σημεία στα οποία το 

πρόβλημα δεν είναι τεράστιο. Είναι μεγάλο, ναι, παντού 

είναι μεγάλο, αλλά δεν είναι τεράστιο.  

Η άποψή μας είναι συγκεκριμένη. Γυρίζει πίσω η μελέτη όπως 

είναι. Εμείς γνωμοδοτούμε αρνητικά, και περιμένουμε από την 

κεντρική κυβέρνηση, όσο ψηλά μπορεί να φτάσει αυτό και όσο 

ψηλά μπορούμε να το πάμε όλοι μαζί αυτό,  να καταλάβουν ότι 

οι περιοχές αυτές που είναι εκτός μελέτης πρέπει να μπούνε 

τώρα μέσα και μετά να γνωμοδοτήσουμε για την κάθε μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου αυτού.  

Γιατί αυτές οι περιοχές θα καταστραφούν και εμείς θα μιλάμε 

ακόμα για εκεί που δεν έχουμε τόσο μεγάλο πρόβλημα.  

Καταψηφίζουμε, ψηφίζουμε αρνητικά, γνωμοδοτούμε αρνητικά 

στη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και ζητάμε από την 

κεντρική κυβέρνηση τώρα να συμπεριλάβει τις περιοχές αυτές 

εντός της μελέτης και μετά να το ξανακουβεντιάσουμε.  

 Κατσούλας Επαμεινώνδας ανέφερε τα εξής: Συζητάμε τώρα για 
το υπ' αριθμόν ένα πρόβλημα όλης της παραλιακής ζώνης του 

Δήμου μας. Συζητάμε για ένα πρόβλημα που απειλεί την ίδια 

την ύπαρξή μας. Κινδυνεύουν οι υποδομές, κινδυνεύουν 

σπίτια, κινδυνεύει ο Πευκιάς, κινδυνεύει με υποβιβασμό η 

ποιότητα της ζωής μας και, οπωσδήποτε, μπαίνει σε 
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ερωτηματικό το μέλλον αυτού του τόπου και η όποια 

προσπάθεια για τουριστική αναβάθμιση, διότι θέρετρο χωρίς 

παραλία, δεν το επισκέπτεται κανένας.  

Ενώ η μελέτη έχει συμπεριλάβει όλο το κομμάτι, από Μαύρα 

Λιθάρια έως το Λουτρό, αφήνει τελείως απέξω το Καμάρι, το 

Δυτικό Ξυλόκαστρο, την Αριστοναυτών, όπου το νερό έχει μπει 

μέσα στα σπίτια. Γίνεται έργο στο κέντρο του Ξυλοκάστρου, 

στο κεντρικό Ξυλόκαστρο και συνεχίζει να είναι εκτός ο 

Πευκιάς, η Συκιά και το Μελίσσι, δηλαδή οι περιοχές εκείνες 

των ακτών που εμφανίζουν το μεγαλύτερο πρόβλημα. Έτσι, ενώ 

ο τίτλος ήταν γενική αντιμετώπιση, συνολική αντιμετώπιση 

του προβλήματος της διάβρωσης, τα έργα που προτείνονται, 

εκ των πραγμάτων, είναι αποσπασματικά.  

Για τους λόγους αυτούς, δεν θα ψηφίσω τη μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Θεωρώ και εγώ ότι χωρίς τη 

συμπλήρωση με τις υπόλοιπες περιοχές δεν πρέπει να συζητάμε 

καν για αυτό το θέμα. Πρέπει να γυρίσει πίσω και πρέπει 

κάποτε η Πολιτεία να πάρει τις ευθύνες της έναντι του 

μεγαλύτερου προβλήματος που αντιμετωπίζει η παραλιακή ζώνη 

του δήμου μας. Νομίζω ότι είναι τώρα η ευκαιρία όλοι, και 

καλώ και τη Δημαρχιακή παράταξη να συνταχθεί μαζί μας και 

να πάμε με  μια ενιαία θέση που να λέει ότι απαιτούμε 

γρήγορα την ένταξη και των υπόλοιπων περιοχών.  

Μαστέλου – Βασιλάκη Γεωργία ανέφερε: Αυτό το θέμα είναι 

καθαρά τυπικό. Τι σημαίνει γνωμοδότηση για μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Μας στέλνουν ένα έγγραφο και 

μας λένε: "Γνωμοδοτήστε έως τότε". Εάν δε γνωμοδοτήσουμε 

έως τη συγκεκριμένη ημερομηνία, θεωρούν ότι έχουμε 

γνωμοδοτήσει θετικά και προχωράνε ούτως ή άλλως. Το 

πρόβλημα της διάβρωσης υφίσταται σε όλη την ακτογραμμή  μας 

Άρα, λοιπόν εννοείται ότι θα ψηφίσουμε αρνητικά σε τι; Σε 

κάτι που τελικά δεν έχει αξία αυτή τη στιγμή. Πρέπει να 

πάμε όλοι μαζί, να υπάρξει είτε επιτροπή, είτε όλοι μαζί 

να πάμε στο Υπουργείο, και να ζητήσουμε αυτό που λέμε όλοι, 

να διαφοροποιηθεί αυτή η μελέτη. Εάν δε γίνει τώρα, δε θα 

γίνει ποτέ.  

Η μελέτη που μας υπόσχονται η καινούργια είναι ακριβώς αυτό 

που είπαν οι προηγούμενοι, ότι όταν εφαρμοστεί θα είναι 

γύρω στο 2035-36. Εμείς δε θα είμαστε εδώ. Και εάν 

εφαρμοστεί και εφόσον υπάρξουν τα χρήματα. Τα σπίτια μας 

δε θα υπάρξουν.  

Πρέπει να αντιδράσουμε. Ή τώρα ή ποτέ. Το πρόβλημα 

υφίσταται, σε όλα τα χωριά, σε όλη την ακτογραμμή μας.  

Ο κ.Δήμαρχος ο οποίος ανέφερε: 

 Η ανάλυση του κ. Αποστολόπουλου με κάλυψε 100%. Συνοψίζω 

και λέω: Πράγματι, δεν ήταν καθόλου καλό που το 2019 δε μας 

λάβανε υπόψη και κάνανε αυτό που ήθελαν να κάνουν τότε. Ο 

Δήμος μας είναι ένας Δήμος 35 χιλιομέτρων ακτογραμμής που 

σχεδόν σε κάθε μέτρο έχουμε πρόβλημα με τη διάβρωση. 

Η πρώτη μελέτη, λοιπόν, αυτή η ημιτελής μελέτη, την οποία 

υπογράψανε, όπως ελπίζω ότι το είπατε, τον Μάιο του 2019, 
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αφήνει πράγματι απ' έξω τα κομμάτια που είπατε. Υπάρχει, 

όμως, το πρόβλημα, και για αυτό εμείς δεν μπορούμε να 

γνωμοδοτήσουμε αρνητικά, σαν Δημοτική Αρχή, υπάρχει το 

πρόβλημα ότι η μελέτη αυτή, όπως ακούστηκε, χρειάστηκε, για 

να φτάσει στο σημείο που είναι, 5 ολόκληρα χρόνια. Εάν αυτή 

τη στιγμή καταφέρναμε να καθυστερήσουμε την πρώτη μελέτη 

ώστε να γίνει η δεύτερη και ουσιαστικά να ενσωματωθεί σε 

μια μελέτη, αυτό σημαίνει χρονικά το λιγότερο άλλα 5-6 

χρόνια.  

Σε καμία περίπτωση, λοιπόν, εμείς, δεν μπορούμε να 

"καταδικάσουμε" τις περιοχές αυτές, ολόκληρη την Ευρωστίνη 

δηλαδή και ένα μέρος της ΔΕ Ξυλοκάστρου, ενώ έχουνε μια 

μελέτη η οποία ολοκληρώνεται, να τους πάμε 5-6 χρόνια μετά 

για να ολοκληρωθεί μόνο η μελέτη. Δεν μπορούμε να το κάνουμε 

αυτό.  

Αυτό που μπορούμε να  κάνουμε, και θα το κάνουμε εμείς, 

είναι ότι η θετική γνωμοδότησή μας θα συνοδεύεται από 

συγκεκριμένες παρατηρήσεις τις οποίες κάναμε όλοι εδώ. Αυτό 

το οποίο θα σας ζητήσω  είναι  να πάμε όλοι μαζί άμεσα και 

να πιέσουμε ώστε να γίνει, να δρομολογηθεί όσο γίνεται πιο 

γρήγορα η δεύτερη μελέτη, η οποία θα καλύπτει τις περιοχές 

που έχουν απόλυτη ανάγκη. Αυτή είναι η άποψή μας .  

Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: 

Χαβέλης Νικόλαος της Κοινότητας Ξυλοκάστρου ο οποίος 

ανέφερε ότι ψηφίζει θετικά με τις παρατηρήσεις που 

αναφέρθηκαν. 

Σούρλος Βλάσιος της Κοινότητας Συκέας ο οποίος είπε ότι 

ψηφίζει θετικά με τις παρατηρήσεις που αναφέρθηκαν και  την 

δέσμευση όλων των παρατάξεων να έρθει γρήγορα η 

συμπληρωματική μελέτη. 

Παπαιωάννου Γεώργιος της Κοινότητας Καμαρίου ο οποίος είπε 

ότι ψηφίζει θετικά και πρότεινε  μία συνάντηση όλων των 

επικεφαλής των παρατάξεων και των προέδρων των παραλιακών 

Κοινοτήτων  με τον Υπουργό για το θέμα αυτό 

Καρούκης  Χρήστος πρόεδρος της Κοινότητας Κάτω Λουτρού  

είπε ότι είμαι αρνητικός με τη ΜΠΕ  και ότι πρέπει να 

ακουστούν τουλάχιστον οι απόψεις μας.  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη 

του τα προαναφερθέντα  και  μετά από διαλογική συζήτηση και 

ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Γνωμοδοτούν αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων των έργων προστασίας  από φαινόμενα διάβρωσης  

στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1/Ανδρικόπουλος 

Ηλίας, 2/ Νιάρρος Ηλίας, 3/ Αλογογιάννης Εμμανουήλ, 4/ 

Μπρακούλιας Θεοφάνης, 5/ Θεοδοσόπουλος Βασίλειος, 6/ Δούρης  
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Σωτήριος,7/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος,8/ Αγγελίδης Απόστολος, 

9/ Μετεβελής Σπυρίδων, 10/ Καραβάς Σπυρίδων,  11/ Γκιόκας 

Γεώργιος,12/ Κολοτούρος Λάμπρος,13/ Δημόπουλος  Παναγιώτης, 

14/ Καζάνη Χριστίνα, 15/Κατσούλας Επαμεινώνδας και 16/ 

Μαστέλλου Βασιλάκη Γεωργία. 

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1/Λάσκος Νικόλαος, 2/Λόντος  

Αναστάσιος,3/ Καραβάς Ανδρέας, 4/ Αποστολόπουλος  Σπυρίδων, 

5/ Μενούνου Αγγελική και 6/ Καλύβας  Παναγιώτης γνωμοδοτούν 

θετικά με τις παρατηρήσεις που αναφέρονται στην εισήγηση 

της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 101/2022. 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                   υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 

 

 


